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セカンドオピニオン外来の目的
病気やけがの治療を受ける方が、納得・安心してより良い治療法を選択するため、病気や治療法の理解を深めるため、主治医以外の専門医に「第2の意見」を求めることをいいます。
主治医や病院を変えることではなく、主治医との関係を保ちながら、他の医師に現在の治療方針について意見を求めるものです。医師によってあなたの病気に関する考え方が違う場合もあります。患者さまが納得して診療を受けていただくためにセカンドオピニオンを行います。
セカンドオピニオン外来の対象となる方
受診できる方は、原則として患者さま御本人、御家族の場合は配偶者・父母・子・兄弟姉妹までとさせていただきます。
患者さま御本人が受診されない場合は、患者様ご本人の同意書と委任状と、代理で受診される方の身分が証明できるものをご持参ください。
なお、セカンドオピニオンの診療費は、保険外となっております。

セカンドオピニオン外来での相談が不可能な場合
･現在治療中の医療機関への不満、転医希望、医療事故、訴訟に関係する相談には応じられません。
･予約時にセカンドオピニオン外来よりも一般外来を受診していただくほうがよいと判断される場合には，一般外来をお勧めすることもあります。
相談時間および料金
[bookmark: _GoBack]･11,000円（1時間迄）以後30分毎に5,500円で全て保険診療対象外となります。
・完全予約制です。必ず事前にお申し込みください。改めて相談内容の確認，必要とする資料，相談日時等についてご連絡いたします。




担当医師について
セカンドオピニオン外来は完全予約制となります。
院長　齊藤 雄二
午後（日時要相談）／呼吸器内科、その他一般
対象：呼吸器疾患全般、その他内科

事前の持参物
■診療情報提供書
■病理診断報告書
■画像（レントゲンフィルム又はCD-ROM）
■プレパラート（組織標本）
■その他診療に関わる資料
※ご準備が難しい場合も柔軟に対応させていただきます。事前にお申し付けください。
申込方法
・セカンドオピニオン外来は完全予約制となります。事前に外来申込書・相談同意書を提出していただき後日、実施日を決定次第お知らせいたします。
・お電話でお尋ねの方は、平日9:00～17:00に052-400-7111へご連絡をください。
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